

作個真理追隨者的門徒

牧函隨筆：張彩雲傳道

2010年1月

不經覺，踏入2010年已過了大半個月，不知道當你迎接這一個特別的年份有什麼心情，當教會訂下了十年計劃，2010年就是十年計劃的最後一個年頭，除了興奮之餘，也實在有些壓力；但又有些期待.....。



究竟這個十年計劃“為主得門徒”，結果如何呢？按數字目標，要成為五百人的教會，至今四堂崇拜的人數總和也不足一半的數字，要一年內達標，真的需要神賜下很大的恩典，和全教會的弟兄姊妹一起努力，才能成就這件大事工。但隨即神又提醒，在使徒行傳裡面所記載的初期教會，由十二門徒開始，當他們由恐慌無助，經歷了聖靈降臨時，他們被聖靈充滿後，便能夠說起方言，傳講耶穌復活的信息，一刻間信主的人數激增，有三千人之多。所以，人數在神裡面是沒有難成的事；但“生命”，要達至成為一位有生命力的門徒，則是一個更艱巨的挑戰，更需要神的教導和恩典才能成就。不知道你是否已經預備好自己迎接生命的突破呢？

去年10月曾修讀一科“靈命成長學”，其中一堂課是電影欣賞，收看一套改編自基督教的名著“天路歷程”。回想在初信時，也曾閱讀過這本名著，但已是廿年前的事，當時也有被書中的內容所感動和提醒。但今日再從電影中重溫時，則有另一個新的刺激，當基督徒行走這條天路旅程，不單遇上很多險峻的誘惑，也要面對自己生命的幽暗，曾有幾個深刻的片段，不期然反思，當我是主角，我會否堅持再上路呢？！

若然這是廿年前收看電影版，那份生命挑戰的迫真感，當眾人都以你為怪，甚至連基督徒也質疑你的追求和執著，心裡面常常面對肉體與聖靈的鬥爭，自己能否勝得過？也會問“我能否走到今日呢？”

但當我想到愛荃堂所強調“作主門徒”的四個度向，作個“真理追隨者”“敬拜者”、“牧者”和“佈道者”。我實在要感恩，這讓我重新肯定這是一位門徒基本的質素和應有的生命表現。相信當我們努力朝向這四個度向追求，神必會幫助我們能堅持到底地走下去，直至見主面。



記得去年的年終感恩祈禱會，每位分享見證的肢體也在訴說神的恩典是真實的，神的話亦是確實地活現在我們的生活中，不論我們面對生命的軟弱，現實生活的艱難和挑戰，只要我們使用聖靈的寶劍，遵從神的說話，總看見神的隨時幫助。



每當有人問我那件事可否行，或是否神的心意呢？這都提醒我，不是用一般的常識和經驗作答，也不是用嚴謹的律法標準，而是最簡單直接回歸聖經的教導，凡我們所行的，都要叫人得益處，讓神得榮耀。

近日跟成人組看了一個見證DVD，一位白衣天使，別人眼中一位樂於助人的護士姑娘，但在家中卻是丈夫和女兒的惡魔皇，甚至打到10歲的細女嚴重內出血，當女兒接近死亡邊緣，內出血不止住時，才赤然發現自己變成殺人兇手，當她很後悔自己所為，才記起年少時曾讀過聖經，便跪下來禱告，求主醫治她女兒；結果，她女兒真的好轉，原以為就此可以改變過來，但現實的生活習慣又將她打回原形。她發現要靠神改變，便主動參加教會崇拜，當她聽到牧師分享要向神認罪求赦免，她不單勇敢地走到台前接受祈禱，更在回家後，照著神的吩咐向丈夫和兩位女兒認錯求原諒，她帶領家人一起禱告，結果丈夫和女兒也因著她的改變而全家信主，一起返教會。從前一位惡魔皇因著認識神，悔改轉變為學懂尊重丈夫和愛女兒，重新活現神所賜予人的溫柔 and 良善；這份生命的轉化全在乎她願意遵行神的教導，並依靠神的幫助而活。

這份單純讓我回想在初信時，也曾有幾年需輪班工作，是非常珍貴每次返崇拜的機會，所以崇拜前都會預留一些安靜的時間禱告等候神的臨在，求主賜我一份開放的心田，能夠聽進神的道；當崇拜完結也會簡單禱告，求主幫助我實踐所聽取的教訓，而很多時神也真的給予我生活的場境去操練。不知道你願意成為一位真理追隨者嗎？

雖“凡事遵從神而行”是要付出很多代價，但卻換來永恆的獎賞，是非常值得你的擺上。

